2025年度横浜ニッタク杯 (シングルスの部)

主 催 横浜市卓球協会

1, 期日・会場 2025年12月7日(日) 受付:9:00~

金沢スポーツセンター TEL: 045-785-3000

- ●京浜急行線『京急富岡駅』下車徒歩17分
- ●シーサイドライン『並木中央駅』下車徒歩7分

《ニッタクの用品をできるだけ着用のこと》

- 2, 資 横浜市内及び近郊の卓球愛好者 格
- 3, 種 男女各シングルス(年令は2026年4月1日の満年齢とする)

①男子シングルス 一般

⑥女子シングルス 一般

②男子シングルス 4 5 才以上

⑦女子シングルス 45才以上

③男子シングルス

6 0 才以上

⑧女子シングルス

60才以上

④男子シングルス 75 才以上

⑨女子シングルス 70才以上

⑤男子シングルス 初中級 ⑪女子シングルス 初中級

- ・レディースのランクでDランクの選手は、初・中級者の部に参加出来る。
- ・種目の人数が協会規定(6人未満)に満たない時、最も近い種目と統合する場合がある
- 4, 試合方法 3~4名による予選リーグの後、決勝トーナメントを行う。

但し、参加数によって考慮する。

5ゲームで行います。*但し、状況により3ゲームで実施する場合もあります。

*⑤.⑩.初中級は3ゲームマッチで試合を行いリーグ戦のみとする。

- 5, 使用ルール 現行の日本卓球ルールに準ずる。*タイムアウト制は採用しません。
- 6, 試合球 ニッタクプラスチック製ボール
- 7. 参加料

横浜市卓球協会に登録・加盟の場合:1000円

横浜市卓球協会に未登録・未加盟の場合:1200円

8, 申込方法・ ①:WEB(インターネット)の場合 参加料:事前振込

申込先

横浜市卓球協会ホームページの「大会WEB申込み」より申込

問合せ先 inquiry@yokohama-tta.org 河原スポーツではお答えできません。

②:郵送·FAXの場合

参加料:大会当日

〒231-0868 横浜市中区石川町2-66 河原スポーツ内 横浜市卓球協会宛

- ・FAXで申込をした場合必ず確認の電話をしてください。
- ・河原スポーツ TEL/FAX 045-662-3036 10:00~18:00 木曜日・第1水曜日は定休日です。 (FAXの申込みご遠慮ください)
- 9. 申込締切日 **①WEB締切 10月24日(金) ②郵送-FAX締切 11月7日(金)**
- 10, 連絡 ・最初から複数台を使用することがあります。他のブロックの審判を行うこともあります。 練習無しとする。
 - ・参加料は大会当日、チームごとにお支払いください。
 - ・不参加(棄権)の場合でも参加料はいただきます。 当日支払い出来なかった方は、申し込み先へお支払ください。
 - ・出場選手は必ずゼッケンを着けてください。
 - ・選手変更は受付をする時に申し出てください。
 - ・当日は一日傷害保険に加入していますが、事故などは各自の責任とさせていただきます。
 - ・大会中止・日程・入場制限等変更の場合は、市卓球協会HPに掲載いたします。
- 11, 個人情報の (1) 本大会参加に際して提供される個人情報(氏名、チーム名), 写真等は本大会活動 取り扱い に利用するものとし、これ以外の目的に利用することはありません。

本大会活動:大会プログラム掲載、上位入賞者等の記録の市協会HPへの掲載・報道機関での公開

(2)本大会の参加者は、上記に承諾したものとみなします。